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P)DZMNÍ DEN 5E sIRÁ Štotv
Poslední říjnový den byl prodchnutý
na Základní škole U Haldy 66 v Ostravě,
- H rabůvce podzi m n í atmosférou pl nou
her, strašidel a smíchu. Žáci základní
školy se účastnili celoškolního projektu
s názvem ,,Podzimní den se strašidly".
Základní škola vzdělává žáky se zdravot-
ním postižením - s mentálním postižením,
lehkým a středně těžkým, autismem
a syndromem ADHDIADD. Na tento den
se žáci připravovali se svými učiteli celý
říjen. V pracovní a výtvarné výchově
vyráběli žáci různá strašídla na podzimní
téma. Většina výrobků byla zhotovena
ze dřeva, přírodního materiálu a papíru.
K nejzajímavějším a nejnáročnějším výrob-
kům, které žáci za pomoci svých učitelů
vyrobili, patřila strašidla větších rozměrů,
Podklad těchto výrobků tvořilo vyřezáva-
né dřevo, které žáci různým materiálem
(polystyren, papír, písek, cihla, dřevěné
piliny, látka, kůže, přírodní materiál,,,)
ozdobili. Nakonec také vydlabávali a vyře-
závali dýně. Přes sto vyrobených strašidel
bylo vystaveno v areálu základní škoty až
do půIky listopadu a největší obdiv sklidi-
la tato výstava od samotných rodičů, Žáci
nezapomněli vyrobit i strašidelné kostýmy
pro sebe a paní učitelky,

Plánovaný projekt začal ranním přivítáním
žáků a předváděním kostýmů, do kterých
se žáci ustrojili. V průběhu dne navštěvo-
vali žáci několik stanovišť, kde olnili úkallt
spojené s podzimem nebo tradičními
podzimními svátky (např. výlov rybníka,

dýňový bowling, prolézání strašidelného
tunelu, minizombie). Prvním stanovištěm
bylo ovšem tzv, Podzimní story. Žáci se
zde dozvěděli, jaké jsou znaky podzimu,
jaký podzimní svátek slavíme u nás (Du-
šičky) a jaký svátek se slaví v anglosaských
zemích (Halloween), Na závěr dostaly
všechny děti sladkou odměnu v podobě
,, muffi n ka ", bábovi čky ozdobené straši -
dýlkem.

Všichni žáci prožívali tento den s nadše-
ním, soutěžním duchem a smíchem. Velký
úspěch měI projekt nejenom u mladších
žáků, starší nadchlo zejména vymýšlení
a vyrábění rozličných kostýmů, Celoškol-
ní projekt ,,Podzimní den se strašidly"
přinesl našim žákům hlavně prohloubení
a rozšíření poznatků o tradicích, které
s podzimem souvisejí.

poděkování náleží všem učitelům
(speciálním pedagogům) základní školy
za jejich obětavou výchovně vzdělávací
práci s žáky se speciálními vzdělávacími
potřebamí,

lvan Jařabáč, učitel ZŠ (píaktickó),
Ostrava-Hrabůvka


